

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 05.02.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004558810

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Spitex Pratteln-Augst-Giebenach GmbH, Pratteln

Spitex Pratteln-Augst-Giebenach GmbH

Hohenrainstrasse 10b 4133 Pratteln

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE194321825

Sitz: Pratteln
Zweck

Die Gesellschaft betreibt eine Spitex-Organisation und bezweckt die ambulante Gesundheitsversorgung (Krankenpflege und Hilfe zu Hause) der Bevölkerung derjenigen Gemeinden, welche mit der Gesellschaft eine Leistungsvereinbarung abgeschlossen haben. Das Angebot der Hilfe und Pflege zu Hause richtet sich nach der geltenden Gesetzgebung. Die Gesellschaft arbeitet nach den Grundsätzen der Zweckmässigkeit und Wirtschaftlichkeit und orientiert sich am Bedarf der Bevölkerung; sie ist nicht gewinnorientiert und verfolgt nebst der Sicherung des eigenen Betriebs keinerlei Gewinnabsicht. Sie verfolgt somit einen gemeinnützigen und sozialen Zweck und erfüllt eine öffentliche Aufgabe. Die Gesellschaft kann mit anderen Einrichtungen des Gesundheits- und Sozialwesens und mit weiteren Gemeinden und anderen Organisationen Verträge abschliessen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz errichten, sich an anderen Unternehmen in der Schweiz beteiligen, Grundstücke erwerben, belasten, veräussern, sowie alle Geschäfte durchführen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern.

Revision:

Jeker Treuhand GmbH

Spitex Pratteln-Augst-Giebenach GmbH, in Pratteln, CHE-194.321.825, Hohenrainstrasse 10b, 4133 Pratteln, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 20.12.2018. Zweck: Die Gesellschaft betreibt eine

Spitex-Organisation und bezweckt die ambulante Gesundheitsversorgung (Krankenpflege und Hilfe zu Hause) der Bevölkerung derjenigen Gemeinden, welche mit der Gesellschaft eine Leistungsvereinbarung abgeschlossen haben. Das Angebot der Hilfe und Pflege zu Hause richtet sich nach der geltenden Gesetzgebung. Die Gesellschaft arbeitet nach den Grundsätzen der Zweckmässigkeit und Wirtschaftlichkeit und orientiert sich am Bedarf der Bevölkerung; sie ist nicht gewinnorientiert und verfolgt nebst der Sicherung des eigenen Betriebs keinerlei Gewinnabsicht. Sie verfolgt somit einen gemeinnützigen und sozialen Zweck und erfüllt eine öffentliche Aufgabe. Die Gesellschaft kann mit anderen Einrichtungen des Gesundheits- und Sozialwesens und mit weiteren Gemeinden und anderen Organisationen Verträge abschliessen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz errichten, sich an anderen Unternehmen in der Schweiz beteiligen, Grundstücke erwerben, belasten, veräussern, sowie alle Geschäfte durchführen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Stammkapital: CHF 100'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung vom im Handelsregister nicht eingetragenen Betriebsverein "SPITEX Pratteln-Augst-Giebenach" mit Sitz in Pratteln, gemäss einer noch zu erstellenden Übernahmebilanz sämtliche Aktiven und Passiven ohne Gegenleistung zu übernehmen. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Personen: Einwohnergemeinde Augst, in Augst, Gesellschafterin, mit 25 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Einwohnergemeinde Giebenach, in Giebenach, Gesellschafterin, mit 25 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Einwohnergemeinde Pratteln, in Pratteln, Gesellschafterin, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Sollberger, Thomas, von Wynigen, in Pratteln, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Berger-Künzli, Daniela, von Pratteln, in Pratteln, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Cabane, Anna Christine, von Schneisingen, in Therwil, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Keller, Bernhard, von Wil (SG), in Pratteln, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Trüssel, Roland, von Augst, in Augst, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Jeker Treuhand GmbH (CHE-297.165.410) [CH-280.4.019.553-6], in Laufen, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 563 vom 31.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Landschaft